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ATLETICA – CICLISMO - EQUITAZIONE - KAYAK - NUOTO - SCI - SUB - TENNIS - TENNISTAVOLO - TIRO CON L’ARCO – VELA 


VARESE, 30 maggio 2002

Prot.102U/02dcp






A tutti gli ATLETI e agli AMICI della POLHA-VARESE


Carissimi, 

nell’anno del ventennale di fondazione, la nostra Polisportiva sta realizzando varie iniziative che hanno lo scopo di rendere sempre più nota e apprezzata la nostra attività a Varese. 

Come ricorderete, abbiamo organizzato il Meeting di Nuoto “Memorial Dott.ssa Moroni“ il 24 marzo scorso, e nel corso di questo anno scolastico abbiamo tenuto diversi incontri con studenti di scuole di vario ordine e grado, sempre per farci conoscere. 

Un grande aiuto in fatto di “notorietà” ce l’ha offerto il Comune di Varese, che sabato 25 maggio nel corso di una elegante cerimonia mi ha consegnato (come Presidente della POLHA) la Martinella d’Oro, che è la più alta onorificenza varesina, riservata a chi onora la nostra Città con il suo operato. Premiati con me c’erano il grande giocatore Dino Meneghin e il Dott. Ermanno Montoli dell’Ospedale di Circolo. Questo premio ha onorato me, la POLHA, e i nostri 20 anni di impegno!  

Il prossimo importante appuntamento sarà per sabato prossimo, quando organizzeremo i CAMPIONATI ITALIANI DI CICLISMO SU PISTA “Memorial Andrea Conte”, seguiti da una partita di calcio dove vecchie glorie varesine e personaggi famosi dello sport e dello spettacolo daranno vita ad un evento in nostro onore. 

Inutile dirvi che DESIDERO CHE SIATE TUTTI PRESENTI!

Da sola (o comunque con poco aiuto) posso forse organizzare una gara, ma nel momento pubblico in cui ci saranno personaggi famosi che dedicano gratuitamente il loro tempo e il loro impegno per noi, con la stampa (ci sarà anche la RAI), i giornalisti, ecc. io ho bisogno che la gente VEDA LA POLHA, e non solo me! 

Vi allego quindi il programma della giornata, e vi aspetto numerosi, con amici e parenti, sabato prossimo allo Stadio di Varese! 

Un abbraccio dal vostro Presidente 
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