                     XXVI  TROFEO CITTA’ DI GALLARATE

Manifestazione a carattere internazionale per Esordienti A, Ragazzi, Junior, Assoluti

La manifestazione si terrà domenica 30 maggio 2004 presso la piscina comunale di Gallarate Località Moriggia, base 50 metri 8 corsie cronometraggio automatico, sistema Gestione Gare CROMA.

Quota di partecipazione

La quota di partecipazione è fissata in € 3,50 per atleta gara ed € 7,00 per la staffetta nel caso si utilizzino i metodi di iscrizione automatica (file EXCEL standard, on-line sul sito SportInLinea, file VNUOTO o TESO-FIN). Le quote sono aumentate di € 2,0 per ogni iscrizione nel caso di utilizzo di metodi differenti (fax, file EXCEL non standard, etc).

Regolamento Tecnico

La manifestazione è riservata alle Società regolarmente affiliate alla F. I. N. Scadenza iscrizioni 10 maggio 2004. Categorie ammesse: Esordienti A; Ragazzi; Junior; Assoluti.
Gare  da 100 metri nei quattro stili per serie (Farfalla, Dorso, Rana, Stile libero).Staffette  4x50 mista femmine e maschi. 

Ogni atleta può partecipare ad un massimo di due gare più una staffetta.

Ogni Società può iscrivere un numero illimitato di atleti e di staffette. Ai fini del punteggio e della premiazione, varrà una sola staffetta per società e per categoria.

Programma gare

Mattino: inizio gare ore 9.00 (vasca esterna disponibile per riscaldamento ore 8.00)

100 mt. Farfalla           Esordienti A, Ragazzi, Junior, Assoluti, femmine e maschi.

100 mt. Dorso               Esordienti A, Ragazzi, Junior, Assoluti, femmine e maschi.

Staffetta  4 x 50 mista  Esordienti A, Ragazzi, Junior, Assoluti, femmine.

Pomeriggio: inizio gare ore 15,30  (vasca esterna disponibile per riscaldamento ore 14,30)

100 mt. Rana                 Esordienti A, Ragazzi, Junior, Assoluti, femmine e maschi.

100 mt. Stile Libero      Esordienti A, Ragazzi, Junior, Assoluti, femmine e maschi.

Staffetta  4 x 50 mista   Esordienti A, Ragazzi, Junior, Assoluti, maschi.

Punteggio

Verrà stilata una classifica tenendo conto dei seguenti punteggi

1° classificato = 10 punti        2° classificato = 8 punti     3° classificato = 6 punti

4° classificato =   5 punti        5° classificato = 4 punti     6° classificato = 3 punti

7° classificato =   2 punti        8° classificato = 1 punto.

Alle staffette punteggio doppio

Premiazioni

Premio allenatore: 1a Società classificata € 250; - 2°  Società € 150, - 3° € 100.- 4° € 70 – 5° € 50.

Tutte le società con coppe o targhe.

La Società prima classificata riceverà il Trofeo Città di Gallarate.

In caso di parità sarà dichiarata vincitrice la società che avrà ottenuto il maggior numero di vittorie, in caso di ulteriore parità, varranno i migliori piazzamenti.

Premio atleti: Verranno premiati, i primi tre classificati per ogni gara con medaglia. Le premiazioni saranno effettuate al termine delle gare del mattino e del pomeriggio

Un ulteriore premio sarà assegnato a quegli atleti, maschi e femmine che, indipendentemente dalla categoria di appartenenza, realizzeranno la migliore prestazione assoluta per ogni stile di gara. In caso di parità il premio sarà assegnato all’atleta più giovane.

La Società, Nuoto Club Gallarate, declina ogni responsabilità per quanto possa accadere, a persone e cose, prima, durante e dopo la manifestazione.

Per quanto non contemplato nel presente Regolamento, ci si richiama alle norme F.I.N.

La Società Nuoto Club Gallarate si riserva di chiudere le iscrizioni non appena raggiunto il numero massimo compatibile con i tempi di svolgimento della manifestazione.

Eventuali, ulteriori premi, saranno comunicati successivamente, a discrezione della Società organizzatrice

Modalitá di iscrizioni

Le iscrizioni possono essere effettuate in svariate modalitá

On-line tramite file EXCEL

Si può utilizzare il foglio EXCEL scaricabile direttamente dal sito www.sportinlinea.it/TrofeoGallarate. Una volta compilato, il file EXCEL va inviato come allegato (possibilmente compresso con WinZip) all’indirizzo e-mail  croma@sportinlinea.it  specificando la società di appartenenza e tassativamente un numero di telefono, possibilmente cellulare, per eventuali contatti o chiarimenti. Nel giro di un paio di giorni sarà possibile verificare la correttezza delle proprie iscrizioni collegandosi nuovamente al sito  www.sportinlinea.it/TrofeoGallarate  ove compariranno tutte le iscrizioni ricevute.Eventuali errori ,mancanze o aggiunte dovranno essere segnalati all’indirizzo e-mail: croma@sportinlinea.it sempre entro la data di chiusura delle iscrizioni.

Saranno accettati anche file generati dal programma VNUOTO distribuito dal Comitato Regionale Lombardo o FIN-TESO, distribuito dal Comitato Regionale Piemontese.

E’ necessario indicare nell’email l’eventuale partecipazione alle staffette.

  

On-line tramite il browser

In alternativa è possibile utilizzare una procedura che permette di immettere on-line le proprie iscrizioni.In questo caso appariranno immediatamente. Sarà sempre possibile, fino alla chiusura delle iscrizioni, modificare o aggiungere atleti.

Per utilizzare la procedura è necessario:

· richiedere una userID al seguente indirizzo croma@sportinlinea.it indicando la societa’ di appartenenza ed un numero di telefono, possibilmente cellulare, per eventuali chiarimenti.

· collegarsi alla procedura di iscrizioni on-line e selezionare Iscrizioni atleti alle Gare

Indicate nella zona Memo in basso nella pagina delle iscrizioni l’eventuale partecipazione alle staffette.

 

On-line tramite il programma SPIL_link

Come ulteriore mezzo per effettuare le iscrizioni si può utilizzare il programma SPIL_link che gira in ambiente Windows e permette di preparare le iscrizioni sul proprio PC. Quando sono pronte si possono depositare sul sito SportinLinea.  Il programma può essere scaricato gratuitamente

  

Iscrizioni via FAX

Le iscrizioni via FAX, che generalmente sconsigliamo perché, oltre alla maggiorazione di € 2,0  nelle tasse di iscrizione, possono essere causa di errori di trascrizioni oppure omissioni, debbono essere inviate al numero FAX 0331-956683. Si prega di inviare fax di buona qualitá. 

