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1° TROFEO MASTER “ICE CLUB COMO”
 
Manifestazione organizzata da : ICE CLUB COMO
COMO – 17 giugno  2007
 Le gare si svolgeranno presso la piscina Olimpica di Muggiò ( Como ), piazza Atleti Azzurri d’Italia, Vasca coperta 50 metri, 8 corsie, Cronometraggio automatico
 
Programma gare
 
Ore 08.00  Riscaldamento
Ore 09.00  50 farfalla 50 dorso  ( pausa 15 m )       

50 stile  50 rana  4x50 mista
 
Ore 14.00  Riscaldamento      
Ore 15.00  100 stile  100 rana    ( pausa 15 m )        

4x50 stile
 
Informazioni
 
Per informazioni relative alle iscrizioni potete rivolgervi ai seguenti numeri :
 
338 1749212             Nicola       Tettamanti
338 8881469             Augusta     Nava
347 4027833             Alessia      Rinaldi
338 8595642             Gianni       Gremizzi
 
Iscrizioni
Le iscrizioni dovranno pervenire tassativamente entro e non oltre il 30 maggio 2007 corredate  dalla quota d’iscrizione.
Ogni atleta potrà partecipare ad un massimo di 2 gare più le staffette 
La quota di iscrizione è di 8,00 euro 
Le iscrizioni dovranno essere compilate, separando i maschi dalle femmine, indicando obbligatoriamente il codice della Società, il codice fin, l’anno di nascita, le gare e i tempi di ogni atleta e dovranno essere inviate con procedura on-line sul sito
www.nuotomaster.it mentre per i tesserati UISP via fax n° 031 524760
Le quote, potranno essere versate mediante bonifico bancario a favore di:  
ICE CLUB COMO  Via Virgilio, 16 COMO presso CREDITO VALTELLINESE  
Ag. BULGAROGRASSO c/c  n° 2045 – ABI 05216 – CAB 51010 – CIN  D
Non verranno accettate per nessun motivo le iscrizioni, modifiche o variazioni delle iscrizioni oltre il termine ultimo previsto e tanto meno sul campo gara.
La Società si riserva di chiudere anticipatamente le iscrizioni e di variare gli orari d’inizio gare in base al numero dei partecipanti al Trofeo.
 
Premi
Verranno premiati i primi 3 classificati per ogni gara ed ogni categoria
Saranno premiate con targhe  le prime 6 Società classificate sommando, per ogni  Società partecipante i 10 migliori punteggi ottenuti dai propri atleti maschi e i 10 migliori punteggi ottenuti dalle proprie atlete femmine, indipendentemente dalla gara e categoria. 
Premi alla Società più numerosa e a quella che arriva da più lontano.
 
Regolamento
Le gare saranno disputate per serie omogenee in base ai tempi d’iscrizione, senza distinzione di categoria o di sesso, partendo dai tempi più alti.
Ogni concorrente potrà partecipare ad un massimo di 2 gare più le staffette e dovrà presentarsi    alla partenza munito di tesserino FIN oppure UISP valido per l’anno 2006/2007 pena l’esclusione alle gare.
Sono ammessi alle gare della manifestazione, anche i nuotatori della categoria U25, in possesso del tesseramento FIN Propaganda accompagnato da un certificato medico sportivo attestante l’idoneità alla pratica agonistica del nuoto.
Questi concorrenti saranno inseriti nella start list e nell’ordine di arrivo ma non acquisiranno alcun punteggio ai fini della classifica di Società.
Per quanto non contemplato nel presente regolamento valgono le norme F.I.N. del circuito supermasters.
 
Ristorazione
Per tutta la durata della manifestazione, all’interno dell’impianto sarà disponibile un servizio ristoro, con la possibilità di acquistare buoni pasto a € 10,00 ( primo-secondo-
Bibita e caffè da confermare all’atto dell’iscrizione.
 
Come arrivare
In autostrada da Milano uscita Como sud seguendo le indicazioni Como, via Pasquale Paoli sino Piazza Camerlata, svoltare a destra direzione Cantù alla 2^rotatoria a sinistra.
