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Cortese attenzione del Presidente Danilo Vucenovich
Ispra  30/05/2006
Oggetto: Campionati di pallanuoto categoria Under 20
Con la presente, io sottoscritto, Prof. Cosimo Cacciapaglia, presidente della Società Ispra Nuoto A.S.D., e tutti i  genitori degli atleti tesserati per l’attività di  pallanuoto, esprimiamo disappunto e preoccupazione per l’aumento degli atteggiamenti di violenza che si riscontrano durante le partite di campionato, atti che si verificano nella maggior parte dei casi lontano dalla zona di azione e dalla vista dell’arbitro (e da ciò si evince la premeditazione), come si può desumere analizzando il verbale di partita giocata a Ispra in data 24/05/2006 e il referto medico ad esso  allegato, riferito a due atleti della nostra società che risultano seriamente infortunati.
Sollecitiamo la Federazione a rivolgersi a  tutti i tecnici affinché evitino l’accanimento verbale nei confronti degli arbitri durante le partite (ottengono solo di innervosire i giocatori, e forse  li inducono a ritenere di potersi fare una giustizia sommaria), e si attivino per impostare la competizione solo sul piano tecnico, richiamando i propri atleti più rissosi a un comportamento corretto e mai violento. Richiediamo agli arbitri la massima attenzione per prevenire  incidenti. Qualsiasi intervento che in qualche modo potrà contribuire a riportare questo sport a  un momento educativo e di divertimento, pur mantenendosi in ambito agonistico, sarà un passo avanti per la pallanuoto. 
Confidiamo che la presente venga presa nella giusta considerazione, a tutela dell’integrità fisica degli atleti, ringraziamo per il cortese interessamento ed esprimiamo con l’occasione i nostri più cordiali saluti.
Cosimo Cacciapaglia
