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4° TROFEO ISPRA NUOTO

MEETING INTERNAZIONALE DI NUOTO

L’ Ispra nuoto A.S.D. organizza per il 17-18 APRILE 2004 presso il Centro Sportivo SWIM PLANET di Ispra (vasca da 25 mt. 6 corsie- con cronometraggio automatico con piastre e sistema “croma”) il 4° Trofeo Ispra Nuoto.

· Alla manifestazione, per inviti, possono partecipare atleti regolarmente tesserati F.I.N. appartenenti alle categorie Ragazzi, Junior, Assoluti e atleti stranieri tesserati nelle loro rispettive Federazioni.

· Ogni Società partecipante potrà iscrivere fino a un massimo di 50 iscrizioni gara ed una sola staffetta per tipo e categoria.

· Ogni atleta potrà partecipare ad un massimo di 2 gare più le staffette.

· Il programma della manifestazione prevede le seguenti gare ed è così strutturato :

Sabato 17/04/2003

Inizio gare ore 16.00, vasca a disposizione ore 15.00

200 Misti
 
Ragazzi - Junior - Assoluti

4x100 SL

Ragazzi - Junior - Assoluti

Domenica 18/04/2003

Mattino inizio gare ore 9.00, vasca a disposizione ore 8.00

100 Farfalla
Ragazzi – Junior - Assoluti

100 Dorso

Ragazzi – Junior - Assoluti

100 Rana

Ragazzi – Junior - Assoluti

Pomeriggio inizio gare ore 15.30, vasca a disposizione ore 14.30

100 Stile Libero
Ragazzi – Junior - Assoluti

4x100 Mista
Ragazzi – Junior - Assoluti

· Saranno premiati con medaglie e materiale sportivo i primi 3 atleti per anno di nascita e specialità nelle categorie Ragazzi e Juniores e per categoria gli Assoluti.

· E’ prevista una classifica, con relativa premiazione con coppe e materiale sportivo, di tutte le Società partecipanti.

· Gli allenatori delle prime tre società classificate riceveranno come premio le rispettive somme di         € 500.00, € 300.00 e € 200.00.

· I punteggi per la classifica saranno i seguenti :

10 punti al primo classificato, 8 punti al secondo, 7 punti al terzo, 6 al quarto, 5 al quinto, 4 al sesto, 3 al settimo, 2 all’ottavo, 1 al nono. Le staffette avranno punteggio doppio.

· Le adesioni dovranno pervenire presso la segreteria del Centro Sportivo di Ispra entro e non oltre il 15 Marzo 2004 secondo le istruzioni indicate nella Home Page del trofeo: www.sportinlinea.it/TrofeoIspra 

E’ gradita una conferma di partecipazione via e-mail entro fine gennaio.

· La tassa d’iscrizione per ciascuna Società è fissata in €. 200.00 nel caso di utilizzo dei metodi di iscrizione on-line, EXCEL standard, VNUOTO o TESO. In caso di metodi di iscrizione differenti (es. Fax) la tassa di iscrizione e’ di €. 260.00. Per le Società straniere la partecipazione è gratuita.

· La S.S. Ispra Nuoto si riserva la facoltà di chiudere le iscrizioni qualora si raggiungesse il numero massimo di atleti e di iscrivere 3 formazioni. La societa’ organizzatrice si riserva il diritto di modificare questo regolamento previa comunicazione alle societa’ gia’ iscritte.

· Per tutto quello non contemplato sono validi i regolamenti F.I.N.
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